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Das LMU Klinikum ist eines der größten und leistungsfähigsten Universitätsklinika in Deutschland und Europa.

48 Fachkliniken, Abteilungen und Institute mit einer exzellenten Forschung und Lehre ermöglichen eine

Patientenversorgung auf höchstem medizinischen Niveau. Hieran sind rund 11.000 Mitarbeiterinnen und

Mitarbeiter beteiligt.

Arbeitsort Campus Großhadern Einstiegsdatum 01.02.2023

Arbeitszeit Vollzeit/Teilzeit Bewerbungsfrist Nächstmöglich

Einrichtung Pflegedirektion | Pflege
Allgemeinstationen Referenz-Nr. 2023-P02-0018

Bereich Station G4

Das Klinikum der Universität München besitzt national und international bei Patienten und der Fachwelt einen

ausgezeichneten Ruf. Lang bewährte traditionelle Konzepte und innovative moderne Medizin bilden hier eine

Symbiose, die das Angebot eines breiten sowie hochqualitativen Dienstleistungsspektrums garantiert.

Die Urologische Klinik und Poliklinik des Klinikums der Universität München versteht sich als

patientenorientierte Klinik der Maximalversorgung, die die gesamte Bandbreite urologischer Untersuchungen

und Behandlungsmöglichkeiten auf höchstem Niveau anbietet.

Ihr AufgabenbereichIhr Aufgabenbereich
Die situationsgerechte sach- und fachkundige Durchführung der Grund- und Behandlungspflege, die

Überwachung der Vitalfunktionen einschl. Monitoring, Assistenz bei diagnostischen und therapeutischen

Maßnahmen, Medikation und Durchführung der umfangreichen Infusionstherapie, Beratung und Anleitung von

Patient*innen, etc. 

Ihr ProfilIhr Profil
Sie verfügen über eine abgeschlossene Ausbildung zum/zur Gesundheits- und Krankenpfleger*in, die

interdisziplinäre Zusammenarbeit sowie einen professionellen Umgang mit Patienten*innen und Kollegen*innen

ist für Sie eine Selbstverständlichkeit. Sie zeigen Verantwortungsbewusstsein, Einsatzbereitschaft und die

Bereitschaft sich weiterzuentwickeln.

Für uns sprichtFür uns spricht

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.



Angebote und Leistungen des ArbeitgebersAngebote und Leistungen des Arbeitgebers
 Fort- und Weiterbildungen  Jobticket

 Betriebliche Altersvorsorge  Vergünstigungen

 Kinderbetreuungsangebote  Personalwohnraum

 Mobile Arbeit (bei Eignung)

BewerbungsformatBewerbungsformat
Bitte verwenden Sie das Online-Formular für Ihre Bewerbung

http://www.lmu-klinikum.de/968bf8db92dc8700

Schwerbehinderte Bewerber (m/w/d) werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung bevorzugt. 

Bitte beachten Sie, dass wir keine Fahrt- und Reisekosten erstatten können, die durch Vorstellungsgespräche

entstehen.

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass postalische Bewerbungen nicht zurückgesendet, sondern

datenschutzkonform vernichtet werden.

Für postalische Bewerbungen gilt auch der Datenverwendungshinweis!

Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.Gem einsam . Fürsorglich. W egweisend.

https://www.lmu-klinikum.de/stellenanzeigen/gesundheits-und-krankenpfleger-in-der-urologie/968bf8db92dc8700
http://google.de
http://lmu-klinikum.de/54b28f58e5e84cce
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